

MODELI I DEKLARIMIT TË PJESËMARRJES SË DEPUTETIT NË
VEPRIMTARITË E ORGANIZUARA NGA TË TRETË KUR SHPENZIMET
MBULOHEN NGA KËTO TË FUNDIT

(Në mbështetje të nenit 23 të Kodit të Sjelljes së Deputetëve të Kuvendit të Shqipërisë
dhe pikës 21 të Udhëzuesit të Detajuar të këtij Kodi në lidhje me dhuratat dhe
përfitimet e tjera të ngjajshme)

Emër:

KLOTILDA

Mbiemër:


BUSHKA (FERHATI)

Unë i/e nënshkruari/a, me vullnet të plotë në mbështetje të vendimit të Kuvendit të Shqipërisë nr.
61/2018 "Kodi i sjelljes së deputetëve të Kuvendit të Shqipërisë", si dhe vendimit të Byrosë së
Kuvendit nr. 19, datë 27.09.2018 "Për miratimin e udhëzuesit të detajuar të kodit të sjelljes në lidhje
me dhuratat dhe përfitimet e tjera të ngjajshme", deklaroj nën përgjegjësinë time se në cilësinë e
deputetit të Kuvendit të Shqipërisë kam marrë pjesë në veprimtarinë e organizuar prej të tretëve,
shpenzimet e së cilës janë mbuluar prej tyre.

Data:

11. 09. 2019

Nënshkrimi:

Ferhate Bushka


TË DHËNAT E DEKLARUARA JANË PLOTËSISHT NËN PËRGJEGJËSINË PERSONALE TË DEPUTETIT
DHE DUHET TË DEKLAROHEN BRENDË 5 DITËVE SIPAS PIKËS 21 TË UDHËZUESIT TË DETAJUAR TË KODIT
TË SJELLJES SË DEPUTETËVE TË KUVENDIT TË SHQIPËRISË NË LIDHJE ME DHURATAT DHE PËRFITIME TË
TJERA TË NGJAJSHME

Kjo deklaratë publikohet në faqen zyrtare të Kuvendit të Shqipërisë në internet www.parlament.al

Deklarata origjinale depozitohet pranë Shërbimit të Trajtimit të Deputetëve

INFORMACIONE TË DETYRUESHME		
	INFORMACIONE	PLOTËSO NË RAST NEVOJE
TË TRETËT	Emër/Mbiemër, funksioni dhe adresa e personit që ka mbuluar shpenzimet e deputetit	DEPARTAMENTI AMERIKAN I SHTETIT
LLOJI I SHPENZIMEVE TË MBULUARA	Udhëtimi:	<input checked="" type="radio"/> Po/ <input type="radio"/> Jo Mjeti (p.sh. avion, traget, makinë): AVION Klasi i biletës: (psh biznes, ekonomik) etj)
	Akomodimi:	<input checked="" type="radio"/> Po/ <input type="radio"/> Jo Hoteli: Mason and Roan - 5 netë Numri i netëve të akomoduara: The Alexander - 4 netë
	Shpenzime qëndrimi:	<input checked="" type="radio"/> Po/ <input type="radio"/> Jo/Pjesërisht
DETAJE TË VEPRIMTARISË	Data dhe kohëzgjatja e veprimtarisë në të cilën ka marrë pjesë deputeti	Dt. 16.09.2019 - 26.09.2019
	Tipologjia/natyra e veprimtarisë	PROGRAM SHKEMBIMI
	Vendi i zhvillimit të veprimtarisë: (shteti/qyteti)	Washington, Indianapolis, USA.
INFORMACIONE FAKULTATIVE		
KOMENTE		